

24 сентября 2011 года в ЦСТ общежития №3 студенческого городка КФУ состоялся концерт посвященный Дню иностранного первокурсника.



вступительного приветствия
председателя студенческого совета
Кабве Эммануэля. Прозвучали теплые
поздравления в сторону
первокурсников, которых радушно
принял в свою обитель Казанский
Федеральный Университет.



Затем вышла ведущая концерта
социальный организатор Кулиева
Сельби.



Первыми открыл концерт танцевальный ансамбль **DUsix** в стиле **cheerleading**, который буквально взорвал зал бурными эмоциями



Следующий коллектив потряс нас не только своим талантом, но и мастерством разряжать обстановку - к сожалению, микрофоны по техническим причинам вышли из строя и ребятам пришлось петь без специально подготовленной минусовки.



Было много интересных конкурсов, где надо было проявить смекалку, выдержку и сообразительность.





Но главным радостным событием было проведение конкурса от Startravel. Многие ребята, кто постарше курсом, уже слышали об этой компании и поэтому заранее знали, что за призы стоит побороться. Сначала ведущая вечера провела небольшой экскурс по программам компании – что за компания, чем занимается. После чего был устроен небольшой блиц опрос на тему: «Что же такое Startravel?». Результаты не заставили ждать себя. А особенно внимательным были вручены футболки от Startravel



Ну куда же праздник
без dance батл-ов? И
следующим по
программе концерта
было hip-hop battling



В ритме Кавказа» так назывался следующий номер в исполнении Зарины и Кирилла



**В конце вечера всех ожидало
вкусное угощение в виде торта и,
конечно, дискотека**



Гистограмма количественной доли присутствующих на мероприятии



График численности людей в зависимости от события

